A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Kovécs Laszl6né, Szolnok
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Bekiildési hatarido: 2024. januar 11.

Curie Matematika Emlékverseny

4. évfolyam Ill. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 8 pont | 5pont | 6 pont | 5pont | 5pont | 5 pont | 48 pont
Elért
feladat 14 pont
1 2 X

9 ezres + 99 szazas + 19 tizes 19090 18919 10180
1-t61 100-ig leirtuk a szdmokat egymas mellé
ugy, hogy az 9sszes 2-es szamjegyet 19 20 21
kihagytunk. .... szdmjegyet hagytunk ki.
Két szam kiilonbsége 2719. A kisebb szdm
az 1085. Mennyi a két szdm Osszege? 4889 4353 1634
Egy barackfan az els6 évben csak harom
szem barack termett. Ot éven keresztiil
minden évben az el6z6 évi termés 363 243 81
megharomszorozodott. Az els6 6t évben
Osszesen ......... darab termett.
Hany olyan kétjegyli szam van, amely 60-
nal nagyobb, és a tizesek helyén allo 5 5 7
szamjegy alaki értéke kisebb, mint az
egyesek helyen all6é?
156 -+ 5+156......... 165 + 6 < = >
1380 Ft-ot egyenld szamu 5 és 10
forintosokkal valo kifizetéséhez. .... ... 92 138 276
darab pénzemére van sziikség.
Ha 40-nél kevesebb gesztenyét 6tdsével
osztunk el, akkor 2 marad ki, Ha 97 37 17 37
négyesével osztjuk el, akkor 1 marad ki. vagy
A gesztenyé€k szama lehet .............
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Két szam kiilonbségének a harmada 642. A
kisebb szam 1248. A nagyobb szam:

678

1956

3174

10.

Egy fagytirti ara 340 Ft, egy karperec 4ra
280 Ft, a fagomb pedig 120 Ft-ba keriil.
Moni egy karperecet és 3 gombot, Martin
két fagytiriit vasarolt. Osszesen ... fizettek:

1320

1260

740

11.

Zsombornak 10 m hosszl zsinege volt.
Mekkora zsineg maradt, ha a papirsarkany
elkészitéshez felhasznalt beldle 156 cm-t.?

8m44 cm

844 dm

Nem tudott
ennyit
elhasznalni

12.

Fanni a nyari sziinet egy részében a
nagysziileinél nyaralt. ..... ¢jszakat toltott
ott, ha julius 15-én érkezett, és augusztus
23-an reggel utazott haza.

31

35

39

13.

... kockabol épiilt

55

54

29

+1

Egy zacskoban 80 szem cukorka van: 20
piros, 20 kék, 20 zo6ld és 20 sarga. Egy
bekotott szemill gyereknek legalabb hany
cukorkat kell kivennie ahhoz, hogy
biztosan legyen kozottiikk minden sziniibdl
legalabb egy db?

60

61

Megoldas

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

11. | 12.

13. | +1
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2. feladat 8 pont
Az azonos betlik azonos szamokat jelentenek. Keresd meg és végezd el az 0sszeadast!
SOK
SOK
KIS
+ KOS
OKOS
3. feladat 5 pont

Az egyik nap Kata vegetarianus meniit és 2 dl asvanyvizet, Botond normal meniit és 3 dl
asvanyvizet, Emi normal mentit és 2 dl idit6t fogyasztott. Hany forintot kaptak vissza 5000 Ft-
bol, ha a normal menii ara 980 Ft, a vegetarianus menii¢ 750 Ft. Az dsvanyviz deciliterenként
100 Ft-ba, az 1dit6bdl 1 deciliter 120 Ft-ba kerilt.

4. feladat 6 pont
Ramoénanak feleannyi pénze van, mint Kevinnek. Kevin pénze Dia pénzének a fele. Kevinnek
140 Ft-tal van t6bb pénze, mint Ramoénanak. Hany forintjuk van kiilon-kiilon?
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5. feladat 5 pont
Egy egyenes ut mentén all
egy tabla, egy diofa, egy ﬁ
jegenyefa és egy torony @ Q
(ebben a sorrendben). A
tabla és a jegenyefa tavolsdga annyi, mint a tabla €s a torony tavolsaga. A diofa a tabla és a
jegenyefa kozotti tavolsag felénél all. Mekkorak a tavolsagok, ha a tabla és a jegenyefa
tavolsaga 300 m? Keresd meg az 0sszes lehetoséget!

D J

6. feladat 5 pont
A jatékraktarban 1970 egyszinii labda van, harmadannyi, mint ahdny pottyos. A pottyos labdak
koziil 1470 piros szinti, ez kétszer annyi, mint ahdny kék pottyds. A tobbi pottyos labda zold
szind.
Héany pottyos labda van 6sszesen?
Hény labda van a raktarban 6sszesen?

7. feladat 5 pont
Hanyféleképpen lehet két szamot megjeldlni? Szinezd ki az abrat! Keresd meg az dsszes
megoldast!

2 3 1 2 3 2 3 1 2 3
E 5 6 = 5 6 = 5 6 = 5 6

2 3 1 2 3 2 3 1 2 3
E 5 6 = 5 6 = 5 6 = 5 6
1 2 3 1 2 3 2 3 2 3
E: 5 6 = 5 6 = 5 6 = 5 6
1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3
E: 5 6 = 5 6 = 5 6 = 5 6




